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Ante Starčević u novim spoznajama slobode i prava
Povodom 200. obljetnice rođenja dr. Ante Starčevića, nakon niz godina istraživanja autor knjige prof.dr. Pavo Barišić donosi
poseban osvrt na Starčevićevu političku i filozofsku misao. Uz nove crtice za portret sabornika i filozofa, knjiga otvara
poglede na njegovo političko, književno, filozofsko i duhovno promišljanje. Autor donosi niz novih otkrića o Starčevićevu
djelu. Argumentira njegovo autorstvo rukopisa Političke iskrice, koji se ranije pripisivao Ivanu Mažuraniću, baca novo svjetlo
na Starčevićev republikanizam i liberalizam, donosi dragocjenu istraživačku građu i sustavno prikazuje Starčevićevu
naobrazbu u kontekstu naobrazbe hrvatskih intelektualaca na europskim sveučilištima. 

Sadržaj svakoga poglavlja donosi nove znanstvene spoznaje i inovativne reinterpretacije istraživački otvorenih pitanja, a autor
nudi i neka nova teorijska rješenja kao što otvara i pojedina nova pitanja za znanstvenu raspravu.

Knjiga je nastala na temelju autorova dugogodišnjeg istraživanja i više znanstvenih radova te predavanja o filozofiji prava i
države Ante Starčevića izvedenih na Sveučilištu u Zagrebu. Namijenjena je namijenjena podjednako znanstvenicima
istraživačima, studentima filozofije, prava, politologije, povijesti, sociologije i književnosti, kao i svakom čitatelju koji gaji
interes za navedena područja, a osobito za povijest hrvatske političke misli.

O AUTORU:

Dr. sc. Pavo Barišić redoviti je profesor na Fakultetu hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu, gdje predaje Metafiziku,
Političku i pravnu filozofiju, Filozofiju demokracije i Filozofiju prava i države Ante Starčevića. Na Pravnom fakultetu
Sveučilišta u Zagrebu diplomirao je 1982., a na Filozofskom fakultetu stekao zvanje profesora filozofije i njemačkoga jezika i
književnosti 1983. Magistrirao je na poslijediplomskom studiju Filozofije znanosti u Dubrovniku 1985., a doktorirao na
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Sveučilištu u Augsburgu 1989. Dužnost ministra znanosti i obrazovanja u Vladi Republike Hrvatske obnosio je 2016. –
2017., a dužnost pomoćnika ministra znanosti, obrazovanja i športa 2004. – 2006.

Programe Hrvatskoga radija slušajte na svojim pametnim telefonima i tabletima preko aplikacija zaiOS,Android iHuawei.
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